







**OBJAVE****DEŽURNA ZDRAVNIŠKA SLUŽBA:**

Dne 16. januarja 1949: Dr. Sevsšek Maksim, Ljubljanska c. 36. — Nedeljska zdravstvena služba traja od sobote popoldne do ponedeljka zjutraj do 8. ure.

**REPERTOAR LJUDSKEGA GLEDALIŠČA CELJE**

Sobota, 15. januarja ob 20. uri: Fran Roš: Ušesa carja Kozmijana. Štirinajstič.  
Nedelja, 16. januarja ob 16.30 uri: Fran Roš: Ušesa carja Kozmijana, Petnajstič.  
Prodaja vstopnic pri gledališki blagajni.

**KINO METROPOL**

Od 14. januarja do 23. januarja: Tretji nemški umetniški film: **Zakon v sencih**.

**KINO DOM**

od 11. do 20. januarja: angleški umetniški film: **Sedma tenčica**.

**KINO »UDARNIK« VELENJE**

15. januarja 1949: ob 20. uri: češki umetniški film »Ukradena meja«.  
16. januarja 1949: ob 16. in 19. uri: češki umetniški film »Ukradena meja«.  
19. januarja 1949: ob 20. uri: sovjetski film »Suvorov«.  
20. januarja 1949: ob 16. in 19. uri: sovjetski film »Suvorov«.

**KINO ŽALEC**

Sobota 15. jan.  
nedelja 16. jan.

*Mikluš Maklaj*  
sovjetski umetniški film

Sreda 19. jan.  
četrek 20. jan.

*Beli volčjak*

sovjetski umetniški film

Predstave se vršijo ob delavnih ob 19. uri, ob nedeljah ob 15. in 19. uri.

Unrava.

**OBVESTILO**

Prijavitelje **PUTNIK**-ovega izleta v Maribor: k operni predstavi »La Bohème« opozarjamo, da se zaradi tehničnih ovir izlet ne vrši v soboto 22. t. m., temveč v nedeljo 23. t. m.

Odhod posebnega vlaka je predviden ob 16. uri s povratkom iz Maribora ob 21.30 uri, s prihodom v Celje okoli 23. ure.

**VABILO**

Kmetijska zadruga v Medlogu vabi vse svoje člane na masovni sestanek, ki se bo vršil v nedeljo, dne 16. januarja 1949 ob 3. uri popoldne v združnem domu na Babnem.

Na dnevnem redu je poročilo o delu zadruga in razna druga gospodarska vprašanja.

Naslednji dan, to je v ponedeljek, dne 17. januarja 1949 pa priredi Kmetijska zadruga enodnevni sadjarski tečaj o čiščenju sadnega drevja in drugih spomladanskih delih v sadovnjaku. Tečaj se prične ob 9. uri v združnem domu in bo trajal popoldne teoretični pouk, popoldne bo pa praktično delo v bližnjem sadovnjaku.

Vabljeni so vsi člani zadruga in drugi prijatelji sadjarstva.

**POZIV**

vsem državnim in zasebnim podjetjem, zadrugam, uradam in ustanovam!

Davčne komisije za odmero dohodnine za l. 1948, nujno potrebujejo podatke o dohodkih, ki so jih posamezni davčni zavezanci dosegli v tem letu.

Zato pozivamo v smislu določil čl. 47. Uredbe o dohodnini LRS vsa državna in zasebna podjetja ter zadruga, kakor tudi vse urade in ustanove, ki razpolagajo s temi podatki, da jih pošljejo najpozneje do 31. januarja 1949. poverjeništvu za finance pri MLO Celje-mesto.

Vse te podatke je poslati v obliki seznamov o izplačilih v l. 1948. za javna dela, o sklenjenih pravnih poslih s fizičnimi in privatno-pravnimi osebami,

**SREČKE**

Drž. razredne  
loterije FLRJ  
kupite  
v podružnici

JUGOREKLAM CELJE  
Četrtnika 50 din  
VELIKI DOBITKI!

PREŠERNOVA 1

ki so nastopali kot dobavitelji, podjetniki, posredniki, zastopniki itd. Isto velja za vse zadruga, za vsa državna gospodarska ter privatna podjetja, Carnarica, pošte in železnice pa morajo poslati podatke o uvozu, izvozu in prenosu blaga. Sezname naj vsebujejo poleg imen in priimkov tudi točne podatke o bivališču davčnega zavezanca ter o njegovem poklicu.

Da bo odmera dohodnine čim bolj pravična in pravilna, apeliramo na vse, za katere velja ta poziv, da se temu pozivu zanesljivo odzovejo do odrejenega roka.

Poverjeništvu za finance  
pri IO MLO Celje

**OBVESTILO**

Vse delodajalce obveščamo, da se bodo v bodoče učne pogodbe za učence v gospodarstvu sklepale izključno samo v času od 1. junija do 1. septembra vsakega leta. Le v izrednih primerih, po dovoljenju poverjeništvu za delo, se bodo učne pogodbe sklepale še do 30. decembra vsakega leta.

V letošnjem letu torej od 1. julija se učne pogodbe z nobeno izjemo ne bodo več sklepale.

(Ur. list LRS št. 86-48.)

Poverjeništvu za delo

**MALI OGLASI****UPOKOJENCI!**

Nudi se vam edinstvena prilika

**ZAMENJAVE STANOVANJA**

v Teharjih. Stanovanje je dvosobno, komfortno, ima sončno lego ter je izredno pripravno za upokojence ali slične.

Pojasnila v upravi lista.

Uprava »Celjskega tednika« sprejme dobro pisarniško moč.

Lovsko psico, črno, lepo, oddam za stalno dobremu skrbniku. Naslov v upravi lista.

Zamenjam dvosobno stanovanje z vsemi pritliklinami v bližini Celja za slično ali enosobno v centru.

Sindikalna podružnica Mohorjeve tiskarne obvešča vse one, ki so kupili vstopnice za igro »Stvar Jurija Trajbasa«, da proti vstopnicam dvignejo denar v pisarni Mohorjeve tiskarne do 18. t. m. Po tem roku denar zapade.

Kupim enodružinsko hišico ali parcelo. Naslov v upravi lista.

Zamenjam sobo in kuhinjo v centru mesta za isto tudi v bližini. Naslov v upravi lista pod »100«.

Prodajam trgovski pult iz trdega lesa, 3 m dolg. Poizve se pri hišnici, Dečkova cesta 3.

Kupim globok otroški voziček. Naslov v upravi lista.

Zamenjam dvosobno stanovanje s pritliklinami za dvosobno v okolici mesta. Naslov v upravi pod »Zamenjava«.

Kupim kuhinjsko kredenco. Naslov v upravi lista.

Iščem čevljarkega pomočnika. Plevčak Franc, Zidanškova ulica 9.

Iščem sobo, grem tudi kot sostanovalec, ki bi pomagal pri delu ali pa proti takojšnjemu plačilu. Po možnosti v bližini Celja. Naslov v upravi lista.

Na hrano in stanovanje se sprejme dijak ali dijakinja. Naslov v upravi lista.

SREČNO NOVO LETO IN OBILO  
USPEHA V TRETJEM LETU  
TITOVE PETLETKE ŽELITA  
VSEM DELOVNIM KOLEKLIVOM

## UPRAVA IN SINDIKAT Mohorjeve tiskarne v Celju

Istočasno sporočamo vsem našim naročnikom raznih tiskovin in obrazcev, da morajo v bodoče vsa podjetja naročati vse svoje tiskovine preko svojih AOR-ov in resorov (ministrstev), ki bodo natisk tiskovin dovolila ali ne in jih potem poslala v tisk preko Državne založbe Slovenije, kjer se bo izvedla še potrebna racionalizacija, tipizacija itd. Zvezna in republiška podjetja naročajo preko svojih generalnih direktij, samo v najnujnejših primerih direktno preko Državne založbe Slovenije v Ljubljani. Krajevni LO preko Okrajnih LO, ti pa zopet preko Državne založbe Slovenije. Tudi vse množične organizacije morajo svoje obrazce in tiskovine naročati preko Drž. založbe Slovenije.

Opozarjamo vse upnike in dolžnike, da je podjetje

**A. ŠTOK • CELJE**

AŠKERČEVA ULICA 5

s 1. 1. 1949 prišlo pod upravo MLO Inštalacije Vodnikova 6, ter prosimo, da brezpogojno prijavijo vse svoje terjatve do 20. 1. 1949.

Uprava

# OKRAJNA ZVEZA KMETIJSKIH ZADRUG CELJE-OKOLICA

bo preko KZ skrbela za povečanje kmetijske proizvodnje in s tem za zagotovitev rastočega blagostanja in uvajala naprednejše tehnične in agronomске metode v kmetijstvu. V ta namen bo kmetijsko obdelovalnim zadrugam, ekonomijam KZ in članom nabavljala kmetijske stroje, umetna gnojila, ustanovljala živinorejske ambulante, plemenilne in strojne postaje, organizirala selekcijo živine, semensko službo, gojitev sadnih, gozdnih in drugih sadik.

Skrbela bo za gospodarsko-strokovni in kulturno prosvetni dvig kmečkega prebivalstva. Z vsemi sredstvi bo pomagala pri gradnji združnih domov in združnih gospodarskih objektov.